

A hétfégi házi feladatok és az iskolai dolgozatok szabályai

A házi feladat célja:

- A tantervi követelmények teljesítéséhez, a tananyag elsajátításához szükséges képesség- és készségfejlesztés, a következő tanítási órára történő felkészülés.
- Iskolánkban alkalmazott formái: kötelező házi feladat, szorgalmi vagy ajánlott házi feladat.
- Alkalmazzuk a differenciálás elvét.
- Mértékét az életkori sajátosságokat figyelembe véve, átlagos felkészültségű tanulóhoz mérjük.

Alsó tagozatban:

Az egész napos nevelést és oktatást oly módon szervezzük meg, hogy önálló foglalkozásokon a délelőtti és a délutáni tanítási időszakban biztosítva legyen a tanulók részére az új ismeretek megszilárdítása, gyakoroltatása, a következő tanítási napokra történő felkészülés. Ezért a tanítási napokra nem adunk házi feladatot. Kivételt képez az idegen nyelv, melynek a tanórához kapcsolódó szókincs fejlesztése a célja. A szorgalmi időben biztosított szabadnapokra a szóbeli és az írásbeli házi feladatokat úgy jelöljük ki, hogy egy átlagos képességű tanuló számára tantárgyanként fél óránál többet lehetőleg ne vegyen igénybe. Szünetekre nem adunk házi feladatot, biztosítva ezzel a tanulók pihenését, regenerálódását.

Felső tagozatban:

A tanulók a tanórákhoz kapcsolódóan napi gyakorisággal kapnak házi feladatot. A tantárgy sajátossága határozza meg a szóbeli és írásbeli házi feladat arányát. A feladat adása az önálló tanulás fejlesztése érdekében is történik. A szóbeli házi feladatok lehetőleg a tanulók ismereteinek bővítését, szókincsének gazdagítását szolgálják. Az írásbeli házi feladatoknál ösztönözzük a tanulókat a pontosságra, az igényes íráskép kialakítására. Törekszünk a tanulók arányos terhelésére, ezért az életkori sajátosságokon kívül arra is ügyelünk, hogy a házi feladat ne legyen teljesíthetetlen mennyiségű, illetve ne szorítsa háttérbe más tantárgyak tanulását. A házi feladatokat rendszeresen ellenőrizzük, megbeszéljük, javítjuk. A hétfégre csak annyi feladatot adunk, amelynek mennyisége nem haladja meg egy átlagos hétköznapi terhelését. Ugyanígy járunk el hosszabb tanítási szünet esetén is.